Prénom

EVALUATION
— Mathématiques -

Période 5

/

Ecris les nombres dictés par la maitresse :

Lis les nombres a la maitresse -

Compléte a

99 - 08 - 60 - 74 - 86 - /0 - 47 - 80 - 92 - 61

(-

@@J‘ech% : @W lor, mombren i " 99
vee < ou > : @&
58...65 | 48...051 7875
. 70...85 | 1 91...89 |

____________________________________

Range les nombres du plus petit au plus grand : @

42 29
59 83
L o 6% 69

jocil) - dans Lordne décnoissant

Range les nombres du plus grand au plus petit :

3
9% 45 ©1

53 87 22 s
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Compte delenl de 68 a 92 -

8 = 00 e

Comptede2en2de2 a3 24 :

D e, g
=
o
Comptede 5en5de5 4 55: E
D 00 e o
Compte de 10 en 10 de 20 4 80 :
20 = 30
 Ohorf . Bl cncomen: 1 10| O - Ot b s /5
Effectue les caleuls : | Compléte le tableau :
bl : | 33 | 34 | 35
B+7-___| oo| 45
| 69
o7+ 3= OO !
| 50
bh + 6=____| 0O : 81
55 + 8= OO E 98
19 + 9= OB I‘“'““““““““““““““(;'
octil) « Connaitne les doubles < 20 /| 8
57 +5= ____| 0O S%:cf_fléte les caleuls : E
13-6-____| oo Z+7=.]10+10 = . =
D1 _ 4 = 06 3+3-=. &+ 8 =. ¢
8-7= @@ 2+2=.. 4+4=.. . \
27+ 7 - | 0o 9+ 9 = . 6+ 6 =. .
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P is caleule :
ose puis calcule :

+ +
S
- - -
= - e
=
[17+ 86 - | [26+8+32= ....... J
d d
+ +
= +
[42 v 36 - ] -
d
" Noublie pas
de ma::::"w
"' ;::::;:\emaires
(retenues)
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W%@Mm@@ma@@mm /8

Ecris I'heure sous chaque horloge puis dessine les aiquilles -

4HO0 S5H30 6HO00 12H30

WMWWW—WMW /2

Mesure les traits avec ta régle :

Te trait Wou mesune .

Te trait hou%e mebure _ .

Lfﬁgm____@awmww?em__.}

Validées.eKklablog



Olyectf - Foenoudne wn pralllome additif, wtiliver lo mannaie /8

Lis et réponds a la question :

Maman va acheter des fournitures scolaires pour
Louis, elle achéte un album et une calculatrice. |
Combien va-t-elle payer ?

Dessine les billets qu’elle va donner au vendeur.

robot bateau calculette

o ¢ ’
" ~
. v
JUL?O/TTLO/IL L en F,OAJPJL _______ .
Dessine avec le moins de billets et de piéces possibles -
O] - B negiran sun am quacnilage 9
Reproduis :
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Total

Numération: ___ sur 45
Caleul : ___sur2s
Probléme : __sur8
Géométrie : __sur9
Mesure : __surlo

% de réussite
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